

## 广东省寮采村 “艺术赋能乡村” 志愿服务活动

将创意画笔绘入乡土，用志愿精神点亮乡村。设计与传媒学院以雷锋精神为指引，依托“三全育人”体系，组织师生赴寮采村校外实践教学基地，开展“艺术赋能乡村，创意点亮未来”志愿服务活动，助力乡村品牌建设。

活动中，师生携手创作，将村里的花卉、水果、蔬菜等本土元素，以手绘形式呈现在衣物上，打造出风景图、元素动画等特色文创印花。这些文创既展现了乡村独特文化，又为乡村宣传增添了鲜活载体，让艺术创意成为乡村品牌的“流动名片”。

此次活动是践行雷锋精神与服务乡村振兴的有机结合。学生在实践中锤炼了创意表达与动手能力，以青春力量为乡村注入文化活力，同时也让志愿服务精神在乡土大地上落地生根，实现了“在奉献中成长，在服务中赋能”的双重价值。



× ... × ...

弘扬雷锋精神，创意点亮未来|设计与传媒学院组织艺术赋能乡村志愿服务活动

设计与传媒学院 华贸设计与传媒学院  
2025年3月22日 08:30 广东 听全文 星标

活动中，师生们相互交流，共同创作，七彩画笔在指尖里飞舞，他们用手绘的方式将寨采村里的花卉、水果、蔬菜等元素生动形象地描绘在衣服上，创作出一幅幅形象各异的文创印花，有如诗如画的风景图，有娇小可爱的元素动画等，志愿者们想象力丰富，动手能力强，做出来的文创衣物在充分呈现乡村文化的同时又能宣传乡村特色，助力乡村品牌的建设。

× ... × ...

二月春风暖，雷锋精神扬。

华贸设... +关注 59个朋友关注

此次活动是传媒学院践行雷锋精神的写照，更是教会志愿者们青春与责任要相互交融。我们要在服务中感悟奉献，在奉献中实现成长，让爱心远扬，让雷锋精神在乡村振兴的道路上焕发出新的生机与活力。